

参与  
方式

作为本地最接地气的刊物,《桂城社区》除了为大家提供最新鲜资讯外,也期待更多的桂城街坊加入我们,分享身边的人与事,晒一晒你们的见闻,传播桂城正能量。快拿起你的手机,你就是新闻第一记录人!

报料方式:

将身边奇闻趣事编辑成400字左右图文,发送到投稿邮箱369967114@qq.com。

统筹/邹韵斯

## 江滨:慰问独居老人 社区关怀暖人心

为进一步弘扬中华民族尊老、爱老、助老的传统美德,江滨社区近日组织志愿者走访慰问独居空巢老人,以实际行动体现了社区对辖区老人的亲切关怀,温暖了社区老人的心。

当日一早,志愿者便带上新鲜食材来到独居老人爱姨家中探望慰问,与她亲切交谈、嘘寒问暖,了解她的生活情况,并帮助她打扫卫生。中午,大家还陪伴爱姨共进午餐。

据了解,爱姨的子女平时只有周末才回来探望,日常都较孤单。这次看望社区独居老人也让爱姨真真切切感受到社区大家庭的温暖。今后,江滨社区会继续关注社区空巢老人,使社区形成“爱老、敬老、助老”的良好氛围,为构建和谐美好社区而打下基础。

供稿 卢美宁



## 翠颐:翰墨轩2018师生书画展开幕

近日,翰墨轩书画协会师生书画成果展在翠颐社区党群服务中心三楼开幕。70多位嘉宾、老师、学员们在书法长卷上集体创作了珍贵的墨宝。

展场内巨幅红梅、雪梅、春梅、牡丹、翠竹、荷花等艺术画作映入眼帘,一幅幅精美的篆书、隶书、行书、楷书等书法作品也引人注目,有的结合了时政语录,有的是朗朗上口的古诗词,有的是倡导文明、邻里和睦、共治共享的宣传句子,处处都是正能量。

翰墨轩书画协会相关负责人表示,2019年,他们将用实际行动回馈社会,吸引更多街坊邻里加入,把祖国的优秀传统文化在基层发扬光大,营造积极崇尚的文化艺术氛围,共建共治共享美好幸福的家园。

撰文/邹韵斯



## 夏南一:齐齐美化社区长者生活空间

近日,夏南一社工组织一众社区青少年齐聚社区活动中心,引导新一代志愿力量关注长者使用公共空间需求,美化他们的生活娱乐空间。

现场,精通社区历史文化的灿叔先介绍夏南一本地的传统文化元素,如清风亭、铭慈居、安宁桥、环三社址等,让大家对自己生活的地方更加熟悉,也给楼道美化创作注入灵感。随后,大家发挥创意,让社区长者生活的空间扬撒着五彩缤纷的色彩。原本发黄的墙体换上了新衣,古老的建筑在大家的画笔之下萌发出勃勃生机……

据了解,本次服务以“社区人服务社区”的理念,通过邀请热衷社区传统文化的长者,引导青少年关注长者使用公共空间需求,激发他们公益服务意识,活跃社区关爱长者氛围。

供稿 原嘉雯



## 爱心工场:为家人编织爱心围巾

为提高学员的动手能力,锻炼其耐性和专注力,桂城街道爱心工场近日开展了“织出美丽,围住温暖”——围巾编织小组活动。

在社工介绍毛线编织的历史、类型、工具及编织步骤等知识后,大家开始耐心地编织围巾。“学会织围巾并不难,难在坚持枯燥的编织过程。”完成作品后,有组员在分享环节表示,自己能亲手织完一条围巾,除了锻炼了自己的耐心,还感到非常骄傲和自豪。

本次围巾编织小组活动让组员掌握了一门新的技能,让他们在织围巾中获得成就感,既提高了组员的动手能力,又增强了他们的自信。小组结束后,社工将鼓励组员继续织围巾送给自己的家人,感恩他们的一路相伴。

供稿 麦淑韵



## 平东:举办亲子操表演 增进家园沟通

为锻炼幼儿身体、密切亲子关系、增进家园沟通,近日,桂城平东幼儿园举行了精彩纷呈的亲子操表演活动,吸引了1000名幼儿和家长参与,现场气氛热闹非凡。

进场仪式后,表演分为“爱在你我”“爱在此时”“爱在未来”三大篇章进行。活动中,亲子家庭享受着快乐、温馨和幸福。家长们脸上那灿烂的笑容仿佛又回到了童年时代,而孩子们也因为能在幼儿园和自己的爸爸妈妈一起活动而异常高兴。

此次亲子操表演活动,不仅丰富了幼儿在园生活,也让平时忙于工作的家长得到了一次锻炼身体和与孩子一起活动的好机会,同时也为家园互动搭建了交流平台,展示出了桂城平东幼儿园与时俱进、开拓进取的崭新风貌。

供稿 陆少珊



## 花苑:表彰2018年“创熟”同路人

近日,花苑社区举行了2018年“创熟”同路人表彰大会,向居民展示“跟党走,一起创熟”的成果,通过表彰弘扬社区正能量,鼓励更多居民加入到“创熟”同路人队伍、参与到“熟人社区”的建设中。

据了解,活动设置了“文化传承之星奖”“优秀义工及优秀学生义工奖”“优秀楼长奖”“优秀志愿服务团队奖”等多个奖项,共表彰了20多人。

“创熟社区之路任重而道远,需要社区党委引领,多方参与到社区治理中,从而增强社区凝聚力和动员力,达到社区善治。”社区党委书记顾惠婵表示,希望获奖的居民、党员和社团等能够继续发挥模范带头、骨干作用,弘扬志愿精神,号召更多的居民参与社区治理工作,促进构建共建共治共享的小区治理格局。

供稿 付锦明

